

3·15消费者权益日特刊

责任报告

我们就在您身边

## 3·15 企业诚信宣言

我们将致力于为更多人的在职学历提高、职业培训等各方面提供更优质的服务!更多专业,更多院校供您选择。学在光华,也无止境!

日照光华教育

本公司一直都是并继续严格遵守国家各项法律法规,严守承诺,诚信经营,提高自身服务质量,努力为社会各界朋友提供服务。

日照市东港远卓教育咨询有限公司

同等设备比价格,同等价格比质量,同等质量比服务。诚信做人,用心做事,我们与您携手共同保护我们的碧海蓝天,绿色家园。

日照市东关南路天然气汽车改装厂

值“3·15”来临之际,中国大地保险日照中心支公司向全市人民郑重承诺:诚信为本,切实维护消费者的合法权益,不断为消费者提供更优质的服务,以客户满意为最终目标

中国大地保险日照中心支公司

为中国的光明事业努力和创新;秉承做生意如做人,实实在在;配眼镜如配药,容不得一丝马虎;一直以来,我们以优良的产品,实在的价格,专业的技术,获得了大众消费者认可。

日照康明眼镜

我们始终坚持质量第一,服务至上,以优质的产品和优秀的服务,为客户的设备安全运转提供保障而努力!

日照市东港区朝阳机床加工厂

促进医疗安全与质量管理持续改进,建立和谐医患关系!

日照华方中医医院

安威天平,网络车险,国际品牌,电商价格,诚信经营,服务大众。

安威天平财产保险股份有限公司  
日照中心支公司

化险为夷,补天爱人,以客户为中心,为社会创造更大价值!

天安财产保险日照中心支公司

诚信行医、文明行医、廉洁行医、规范行医、合理收费、用心服务!

临沂特色中医医学研究院癫痫中心

康复患者口碑畅销80余年,严守承诺,诚信经营,提高自身服务质量,努力为社会各界朋友健康服务。

日照黄老邪康复药店

运用合理的技术加倍精心地搬运客户的贵重物品;合理码放客户的物品,做到车辆满载,安全行车。

家乐搬家

对每一位客户都要细致,是我们的宗旨。

日照家盛搬家公司

中恒润泽世邦,您可信赖的投资顾问!

青岛中恒润泽世邦投资有限公司

本着服务至上的宗旨“急客户所急,忧客户所忧”公司提出了服务到家的服务理念,提供高档家具的拆装,大型物品的搬迁就位。

日照如意搬家公司

一次握手 一片祝愿 一份真情一生收获。

日照大侠搬家公司

以诚取信,以实待人

伊恋尔内衣店

诚信为本,绝对保证油的品质是原瓶进口。有海关检验报告,做良心食品,为您健康加油!

赫拉女神橄榄油

当失信不能成为合算的事时,诚实就会成为人们的自觉!信用是一种资本,实力是信用的保证,在当今成熟的商业社会,信用象征富有。

日照达尔空调制冷设备有限公司

团结务实开拓创新,以质量求生存,以效益促发展,信誉第一,客户至上。

日照市金海岸饮品有限公司

日照金磊工贸有限公司

规范办学,杜绝虚假宣传,客观、真实、准确地向社会介绍学校规模、教学条件、师资力量、课程设置等;严格执行经物价部门审批的收费标准,真诚公布收费标准和退学退费办法;教学至上,为学生提供优质的教学服务,为学生创造良好的学习环境;严格选聘教师,确保师资队伍的稳定性和高素质;实施教学监督,不断提高教学质量;坚持素质教育;不以赢利为目的,坚持质量第一,信誉第一,社会效益第一,为日照的教育事业做出应有的贡献!

环球雅思日照校区

一、诚信选材:材料保真,绝不贴牌,出现假冒伪劣,假一赔二十。二、诚信施工,精益求精:对材料质量、隐蔽工程工艺要求、安装质量进行全面监管,确保工程质量全面提升。如有不符合标准的工程,当场“砸”。三、诚信环保,保证人的身体健康。四、所有施工工艺及验收标准严格按照国家相关规定标准施工,参照标准《日照市家装施工规范及验收标准》。五、用品质说话,做良心工程,用诚信交易:城市人家承诺绝对会让您装修省钱、省力、更省心。

城市人家

## 七种武器 日产新一代奇骏未来科技破译

随着东风日产官方宣布新一代奇骏将在春节后马上上市,新一代奇骏一举成为马年最值得期待的新车。尤其让人惊叹的是,从海外版和国产车型披露的信息看,新一代奇骏将搭载诸多世界领先的平台技术、越野技术以及堪称亮点的高科技配置。对于这些不明觉厉的未来科技,我们不妨先睹为快。

**平台技术:高自由度“普及”最新技术**

新一代奇骏公开的技术配置中,雷诺?日产CMF(Common Module Family)模块化平台引发广泛关注。CMF模块化平台是雷诺?日产全新研发的模块化平台,是雷诺?日产技术力量的体系结晶,也是目前世界上最为先进的模块化平台之一。

以高自由度和灵活度著称的CMF模块化平台,发动机舱、驾驶舱、前部底盘、后部底盘四大模块

之间,均没有强制固定的要求。也就是说,CMF既可以成为紧凑型车型的的平台,也可以成为大中型车乃至豪华车型的的平台,甚至前置前驱、前置后驱、后置后驱等不同驱动形式的车型都可以诞生于此。

最关键的是,CMF模块化平台对新技术的容纳能力,使一向以技术日产闻名的日产汽车,可以在旗下车型批量应用最新、最尖端技术配置。这意味着,日产的中低端车型上可按需共用豪华车的配置,让尖端技术真正“飞入寻常百姓家”。

**越野技术:性能优势或稳中有升**

新一代奇骏保留了极具竞争力的智能全模式四驱系统,其可通过独有的模式转换旋钮在2WD、AUTO、LOCK模式之间自由切换,以适应不同的行驶路况。

除此之外,新一代奇骏还原装

保留了现款奇骏的越野相关技术,如B-LSD电子制动力分配、陡坡缓降控制系统、上坡辅助系统等,以及可观的最小离地间隙,可确保同级别绝无仅有的通过性和脱困能力。

**亮点技术:“五虎上将”辅佐新一代“技术帝”**

CMF模块化平台和智能全模式四驱,为新一代奇骏注入优越的基因,能否征服更多的消费者,还需其他亮点技术的“辅佐”。令人欣喜的是,随着东风日产官方披露信息增加,新一代奇骏搭载的部分高科技配置提前曝光,作为先锋的“五虎上将”已经浮出水面。

拥有全新外观的新一代奇骏,除了设计理念的更明星变化,同样不缺乏技术元素的点缀。同级唯一的全LED远近光大灯、日间行车灯、转向灯,中看又中用,不仅通过点

睛之笔,带来流光溢彩的夺目效果,在安全性、经济性、节能等方面,表现也更加突出。

新一代奇骏继途观、翼虎之后,也搭载了自动泊车技术,且犹有过之。新一代奇骏的IPA自动泊车辅助系统,是同级车中唯一可自动停入三种车位(纵向、横向、斜向)的自动泊车系统。

新一代奇骏还拥有另一项泊车绝技。此前只在豪华车才出现的AVM全景式监控影像系统,通过四个超广角摄像头,合成车辆周围环境鸟瞰图,不仅带来眼观八方的视觉体验,也能为泊车带来无限便利。

尾门设计同样不乏亮点,同级领先的智能感应式全电动尾门,是既时尚、又实用的人性化科技配置。驾驶员只需在尾门相应区域使用手或任意物体感应操作,尾门即

可自动开启,轻点按钮即可关闭。还可预先设置的尾门开启高度,不同身材客户都能轻松使用。

**型动尚需“芯”动**新一代奇骏将搭载带7速手动模式的XTRONIC CVT无级变速器。其摩擦阻力减少了40%,变速比范围提高17%,较以前的CVT产品燃油经济性提高了10%以上。同时,驾驶员深踩油门即可开启自适应运动模式,智能调节CVT变速比,享受更多驾驶乐趣。

从CMF平台,到智能全模式四驱,再到全LED远近光大灯,IPA自动泊车辅助系统、AVM全景式监控影像系统、智能感应式全电动尾门,以及新一代带7速手动模式XTRONIC CVT无级变速器,新一代奇骏集齐了“号令江湖”的7种武器,加冕城市SUV“技术帝”似乎只是时间问题。

(通讯员:齐海艳)